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令和５年５月度栗東市教育委員会定例会会議録 
 
開催日時   令和５年５月３１日（水） １３：３０～１４：１０ 
開催場所   庁舎 ４階 第１委員会室 
出席委員   教 育 長   安土 憲彦 
       教育長職務代理者   田中 和子 
       委      員   内記 一彦 

   委      員   朽木 德壽 
   委      員   太田 加代子 

事務局出席者 教育部長（小林）、こども家庭局長（村瀬）、教育総務課長（大角）、学校教育課

長（髙野）、学校教育課参事（安岡）、人権教育課長（松浦）、生涯学習課長（赤

井）、スポーツ・文化振興課長（福田）、国スポ・障スポ推進課長（秋田）、幼児

課長（西江）、幼児課参事（内田）、図書館長（西村）、書記（小林） 
 
会議を傍聴した者 一般傍聴者 ０人 市政記者等の傍聴者 ０人 
 
開会宣言 １３：３０ 
 
教育長  
 ただいまから令和５年５月度教育委員会定例会を開会いたします。 
日程に従い、進めさせていただきます。「日程２ 市民憲章唱和」をお願いします。 
 

市民憲章唱和（こども家庭局長） 

 
教育長  
 続きまして日程３ 議案第５号 栗東市社会教育委員の委嘱について、説明をお願いしま

す。 
 

生涯学習課長から説明  
  

教育長 

 ただいまの説明につきまして、ご質問等ございましたらお願いします。 

 

教育長 

 ないようですので、これより議案第５号 栗東市社会教育委員の委嘱について、採決を

させていただきます。本件について、ご異議ございませんか。 
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全委員 

 異議なし 

 

教育長 

 それでは異議なしにより、議案第５号 栗東市社会教育委員の委嘱について、可決とい

たします。 

 

教育長報告  
 続きまして「日程４ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。 
５月１日（木）定例校長会、栗東市同和対策推進本部幹部会、８日（月）県人事訪問、９日

（火）議会運営委員会、１１日（木）滋賀県都市教育委員会連絡協議会定期総会、１２日（金）

教科用図書第二採択地区代表協議会・地区協議会、栗東市人権・同和教育担当者連絡協議会、

１３日（土）栗東市青少年育成市民会議総会、栗東市少年補導委員会総会、１４日（日）栗

東音楽振興会総会、１５日（月）県人事訪問、１６日（火）栗東市議会臨時会、議会説明会、

１８日（木）から１９日（金）全国都市教育長協議会定期総会並びに研究大会、２０日（土）

部落解放・人権政策確立要求びわこ南部地域実行委員会定期総会、２３日（火）県人事訪問、

２４日（水）滋賀県内教育研究所協議会、２６日（金）寄贈本目録贈呈式、栗東市人権・同

和教育推進協議会総会、２９日（月）県人事訪問、３１日（水）教育委員会定例会です。 
 以上でございますが、何かご質問ございましたら、お願いします。 
 

教育長  
 続きまして、日程５ その他報告事項①各課（館・所）の「５月度事業進捗状況について」

報告をお願いします。 
 

教育総務課長から順次報告 
 
教育長  

報告事項①について、質問等はございませんか。 

 

田中教育長職務代理者 

 学校教育課の報告の中に不登校特例校の視察訪問をされたと伺いました。何か参考にな

る内容があれば教えていただきたいと思います。 

 

学校教育課長 

 岐阜市草潤中学校というところが、不登校の特例校として廃校となった小学校を利用さ

れて岐阜市内定員４０人で実施をされています。一つの新しい学校として運営されてお

り、校長・教頭・教諭等全て配置されております。本市では厳しいかなと思ったのが学校
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として新しく作っているということが一つとありましたのと、中学校だけですので小学校

の対応が出来ていないということがありますので、本市は小学校も中学校もそれなりに不

登校の率が高いので小学校についても同時に出来るところはないかなと。大和郡山市で小

学校と中学校と同じ場所で不登校特例校として実施をしているというところもありますの

で、そちらの方の情報収集も進めていきたいなと考えております。 

 

田中教育長職務代理者 

 ありがとうございます。ぜひ、参考になるところと上手く出会えて少しでも学べること

があればと願っております。 

 

教育長 

 他に何かご質問等ございませんでしょうか。それではないようですので、以上で各課の

５月度事業進捗状況について終了させていただきます。 

 次に報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」報告をお願いします。 

 

学校教育課長、幼児課参事から順次報告 

 
教育長  
 ただいまの報告につきまして、ご質問、ご意見はありませんか。 
 
教育長 
 ないようですので、報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」を終了します。 
 続きまして、報告事項③「令和６年栗東市はたちのつどいについて」報告をお願いします。 
 
 生涯学習課長から報告 
 
教育長 
 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 
 
教育長 
 ないようですので、報告事項③「令和６年栗東市はたちのつどいについて」を終了します。 

次に日程６ その他①各課からの報告事項について、ございましたら挙手にてお願いいた

します。 

 

・人権教育課長より「人権啓発リーダー講座開催」について報告 

・こども家庭局長より「双子三つ子出産就学支援助成金」「赤ちゃんおむつ費用助成」に 

ついて情報提供 
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教育長 

 ただいまの説明につきまして、ご質問やご意見等ございましたらお願いします。 

 

教育長 
 次に、その他②次回６月度教育委員会定例会日程についてお願いします。 
 
教育総務課長 
 ６月の定例会の日程については、６月３０日（金）１３時３０分からでいかがでしょうか。 
 
教育長 

 ただいまの定例会日程について、皆様ご都合はいかがでしょうか。 

 

全委員 

 ３０日（金）でよい。 

 

教育長 

 次回定例会は６月３０日（金）１３時３０分からでお願いします。 

 
教育長 
 本日予定しておりました日程はすべて終了しました。これをもちまして、５月度教育委員

会定例会を閉会いたします。どうもありがとうございました。 
 

閉会宣言  １４：１０ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


